Kljué za bodovanje otvorenoga dijela ispita iz Fizike
primijenjen tijekom ocjenjivanja 18. i 19. 06. 2016.

Zadatci za 2 boda:
» 1 bod: (korektno polaziste)
Sve &to je polazno potrebno za rieSavanje:

» Napisan ispravan izraz (ili viSe ispravnih izraza)

» Ako se medu potrebnim izrazima nalaze i drugi izrazi koji nemaju opravdanja
biti prikazani — tada se bod pridjeljuje samo ako nakon toga postoji koristenje
tog izraza dalje do rezultata (pa makar i pogres$nog rezultata).

» 1 bod: (rjieSavanje i rezultat)
RjeSavanje i ispravan rezultat (uz mjerne jedinice)
» Vidljiv ispravan postupak
» + |Ispravan rezultat (samo jedan rezultat) za odgovarajucu veliCinu + Ispravna
mjerna jedinica (npr. m, km, mm, ...)

25.

1bod v="5 ili v=2% i v=§ ili v=

X
At At t

Gorniji izrazi nisu se priznavali u slu€aju da je put raCunat kao povrsina ispod x,t grafa, ili
ako postoje izrazi za jednoliko ubrzano gibanje.

1bod v=0.6m/s

26.

1bod p=1,58-10" Pa
Ako mjerna jedinica nije ispravno zapisana, rezultat se ne boduje (npr. pa umjesto Pa)

27.
1 bod mc(t—t,)=melt,—t) ili Q=0 i Q=mcAt il
_omyty +myt,

t
1 bod m, +m,
1 bod t=60°C

Tocna rjeSenja do kojih se doslo samo postavljanjem omjera — matematic¢kim putem ili nekom

pretpostavkom koja jasno ne slijedi iz gore navedenih izraza se ne boduje.

28.

1bod B=u,——

2rzw

1bod [=25A



29.

Kljué za bodovanje otvorenoga dijela ispita iz Fizike
primijenjen tijekom ocjenjivanja 18. i 19. 06. 2016.

1 bod L=1o1og1i

0

1bod L=150dB
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b -

Ne priznaju se mjerne jedinice napisane kao: db, Db, DB.

30.

1 bod ﬂ,:i ili ﬂzﬁ
my p

1bod 1=728:10""m

Zadatci za 4 boda:
» 2 boda: (korektno polaziste), sve Sto je polazno potrebno za rijeSavanje:
» 1 bod: za jedan dio polazista (jedan izraz)
» 1 bod: za potpuna polaziSta (svi ostali izrazi)

» Ako se medu potrebnim izrazima nalaze i izrazi koji nemaju
opravdanja biti prikazani — tada se bod pridjeljuie samo_ako
postoji ispravno koristenje dalje do rezultata

» 2 boda: (spajanje dvaju koncepata, rjieSavanje i rezultat)

» 1 bod: za ispravno kombiniranje/spajanje polaznih izraza, Sto
moze dovesti do ispravnog rezultata

» Vidljivo povezivanje izraza

» 1 bod: ispravno rjeSavanje i ispravan rezultat (uz jedinice)

» Vidljivispravan postupak +

+ |Ispravan rezultat +
+ |Ispravna mjerna jedinica (npr. m, km, mm, ...)

31.
1bod F=m-a

1bod m=m+m, ili F,+F,=F
ili F=(m,+my)a 2boda
1bod F,, =—F,, =-m,a

1bod F,,=—6N ili Fy.=6N
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32.

1 bod n= _L

T
/4
1 bod n=_
O,
ili @ _5L 2 boda

9 T

1bod QO1=W+Q

1bod W =4,45-10°J
Ne priznaje se kao polaziste Q= W+ AU, osim ako je u postupku rieSavanja vidljivo
da su fizikalne veli€ine iz izraza koriStene za oznacCavanje topline toplijeg i hladnijeg
spremnika Sto je dovelo do to€nog rjesSenja.

Ne priznaju se izrazi u kojima je temperatura oznacena s t umjesto T, osim ako je u
nastavku vidljivo da je uvrstena temperatura u Kelvinima.

33.

1bod 0O=CU

1 bod Q:Q1+Q2
1bod C=C/+(C;
1bod U=210V

Tocno rjeSenje bez ispravnog postupka ili postupak u kojem broj¢ane vrijednosti ne
slijede iz zadanih podataka (npr. izostavljanje prefiksa) se ne priznaje ili se priznaje
samo djelomi¢no. Kriva pretpostavka da se naponi zbrajaju kad su vezani u paralelu
bez obzira na to¢no rieSenje se ne priznaju, kao i svako drugo to¢no rjeSenje do
kojeg dolazi na temelju krive fizikalne pretpostavke.
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34.
1bod t42=% i _1,1_1
@ b fF a b f
1 bod b=48cm
1bod -2-2
a 'y
1 bod y =—6cm ili  [y|=6 cm, samo u slu¢aju ako je ispravno
napisana jednadzba za linearno povecanje _b Py
a 'y
2boda Ako ¥ =6cm proizlaziizizraza > =2 mora biti vidljiva ispravna skica
a 'y
zadatka iz koje matematicki proizlazi dani omjer.
35.
1 bod T=5 god.
1 bod A= In2
T
1 bod A=AN ili A=—M
At
1 bod A=8,856-10°Bq ili A4=279,5god"!

drugi nacin:

N=N,-e* 1bod

to¢no ocitani i uvrsteni podatci za No, N i njemu odgovarajuée vrijeme t 1 bod
A=AN 1 bod

A=8862-10°Bq=8,862-10"s" =279,5god™ 1 bod

Ne priznaju se mjerne jedinice napisane kao: bq, bQ, BQ.
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